

# 皖西日报

2019年11月11日 星期一  
农历己亥年十月十五

全民参与 争创全国文明城市

皖西日报社出版

国内统一刊号 CN34-0013

代号25-29

今日8版

## 我市摄制党员教育电视片《大别山精神礼赞》

本报讯(李云龙)市委组织部2017年开始策划启动《大别山精神礼赞》摄制工作,2019年10月制作成片。该片共4集,分别阐述“坚贞忠诚”“牺牲奉献”“一心为民”“永跟党走”的光辉史实和精神内涵,总时长67分45秒。

话表述语,把握一个整体、相对独立、相互联系的辩证关系;注重纪实性,坚持史论结合、以史为主、立论严谨,选取的素材均是载入史册或者考证清楚的,强调教育性,承担起党史教育和党性教育双重功能。激励和鼓舞广大党员干部不忘初心、牢记使命、永远奋斗。创作和摄制过程中,坚持党员教育电视片定位,2019年4月被省委组织部评选为省市联合摄制重点片,2019年7月(样片)在全省第十四届党员教育电视观摩评比中荣获二等奖。安徽远程教育“先锋在线”播出平台、安徽干部教育在线、安徽先锋网、六安先锋网等党员干部教育平台均上线该片资源,推荐给全省各地党员干部点播学习。第二批主题教育中,市委主题教育领导小组办公室印发文件,要求以基层党组织为基本单位,组织党员集中收看一次《大别山精神礼赞》。

孙云飞在调度抗旱救灾工作时强调

## 扎实做好抗旱抗长旱准备 确保打赢抗旱救灾这场硬仗

本报讯(记者 曹辰)11月10日,省委常委、市委书记孙云飞在市防汛抗旱指挥部主持召开抗旱救灾调度会,研究分析当前全市旱情灾情发展形势,安排部署下一步抗旱救灾工作。他强调,要科学研判形势,压实工作举措,扎实做好抗旱抗长旱准备,确保打赢抗旱救灾这场硬仗。市政协副主席、市委秘书长黄应松,以及市直有关单位负责人参加会议。

孙云飞指出,今年以来,全市降雨量较往年同期大幅度减少,各地干旱形势持续发展,受灾程度不断加深。各地各部门要充分认识到抗旱救灾工作的严峻性和紧迫性,立足当前旱情灾情发展情况,按照应急响应相关要求,积极跟进,迅速部署,全面落实,坚决做到“四个确保”,奋力打赢抗旱救灾这场硬仗。

## 孙云飞赴霍邱县调研时强调 全力推动主题教育与各项工作同频共振齐头并进

本报讯(记者 桑宏)11月9日,省委常委、市委书记孙云飞赴霍邱县调研主题教育、脱贫攻坚、基层党建和基层治理等工作。他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持守初心、担使命,找差距、抓落实,全力推动主题教育与各项工作同频共振齐头并进。市政协副主席、市委秘书长黄应松以及市直有关单位负责人参加调研。

## 孙云飞赴裕安区督查指导创城工作

本报讯(记者 黄雪彦)11月8日,市政协主席付新安率队赴裕安区西市街道督查指导创建全国文明城市工作。市政协副主席兼秘书长孟祥新陪同。

## 中央及省媒体聚焦我市金融扶贫领域亮点

本報訊(記者 張瑞)11月7日—8日,來自人民網、中新聞、安徽日報、中安在線、安徽網、新安安徽等媒體深入我市金寨縣、霍山縣開展“講述扶貧故事 傳遞金融之美”採訪。

## 村民看病不再難 醫共體改革顯紅利

陳波 何慶玲

10月28日上午8時,霍山縣醫院院長助理、副主任醫師李軍驅車到達落兒嶺分院,這是他自霍山縣醫院醫共體集團成立以來的第16個專家下沉日。

醫共體改革正式啟動,通過整合縣、鄉醫療衛生服務資源,組建了兩個醫共體集團,實行區域集約化經營管理,建立分工協作機制,實現縣、鄉、村三級醫療機構管理體制、運行機制和人財物的高度統一。

人,主持教學查房137例,護理會診疑難病例讨论124次。真正做到院院分分同學習、同生活、同提升,共同為患者提供高質量的醫療服務,大大提升了全縣醫護水平和服務質量。

“‘双下沉、两提升’,双赢!”  
到院後,分院外科醫生余海向他匯報了一個病例:患者,女,20歲,因轉移性右下腹痛6小時,于今晨2時來院急診,當時腹痛劇烈伴嘔吐,經化驗和彩超檢查,診斷為急性闌尾炎,建議患者手術治療。

“鄉鎮衛生院原本都是獨立法人,擁有獨立的人權、財權、事權,現在縣、鎮衛生院同時被納入醫共體集團,按照人事薪酬、財務審計、物資管理、質量管控制一,集團文化大融合的‘四統一、一融合’標準,衛生院成為了縣醫院的分屬醫院,由集團統一管理,形成資源共享;優勢互補、業務聯動、醫療服務連續化的整合型區域醫療衛生服務體系。”縣醫保局局長程善金介紹說。

“‘花小錢,看大病,划算!’  
“真沒想到在家門口就能讓縣醫院的專家給我動手術,在家門口看病,花的錢又少,還方便我家人來照顧我。”躺在病床上的桑世英一臉輕鬆地說。

半個多小時後,手術圓滿完成。患者家屬看到了嚴重腫脹即將穿孔的闌尾標本時,對李軍醫生更是感激不盡。

隨著主題教育活動的深入開展,霍山縣醫共體內部“双下沉、两提升”工程也在如火如荼地進行中,通過上下聯動不斷推進專家人才下沉、醫療資源按梯度下沉,推動服務能力和服務效率提升,從而達到基層醫療水平和群眾就醫滿意度同步提升的雙贏。

自7月1日霍山縣醫共體集團成立後,“潘家東專家工作室”也在與兒街鎮中心衛生院正式開張。每週三上午,霍山縣醫共體集團董事長、霍山縣醫院院長、胸外科主任醫師潘家東都會前來坐診,通常都是人還沒到診室,門口就已經圍滿了像桑世英這樣等著看病的鄉村居民。(下轉四版)



阜城晚秋 绚丽如画

11月9日,市民在六安滨河国家湿地公园城区赤壁路桥附近一处景观带里骑行、休闲。深秋时节,阜城一些公园、景观带里秋意尽显,色彩斑斓的树叶沐浴在秋阳之中,构成一幅美丽的画卷,吸引不少市民和游客前来赏秋游览。

## 叶露中带队赴上海区块链协会考察

本報訊(記者 康家佳)11月7日下午,市長葉露中率隊赴上海區塊鏈技術協會考察,考察區塊鏈技術的應用和發展。市委常委、副市長周鳳龍,市政府秘書長陸純及市直相關部門負責人陪同考察。

葉露中表示,習近平總書記在中央政治局第十八次集體學習時強調“把區塊鏈作為核心技術自主創新的重要突破口”,這展現出黨中央的方向把握力、前瞻判斷力和未來預見力,無疑將引領中國產業變革和經濟轉型步伐。

## 文明城市不能“养犬为患”

當前,在我市的大街小巷、居民小區,養犬遛狗依然成為居民休閒生活的主要選擇之一,品種繁多、活潑有趣的各類犬種也確實為城市增添了一道靚麗的風景。

## 认真履职 提高生态环保工作水平

本報訊(記者 楊曦)11月9日,市委副書記、金寨縣書記潘東旭到金寨縣生態環境分局視察省環保督察金寨協調聯絡組工作人員,聽取迎接省環保督察工作開展情況,並對下一步工作進行部署。

葉露中指出,作為欠發達地區的六安,相關部門和企業要具備超前的思維方式,對於前沿技術,要有跟進學習的意願、跟進探索的執著和跟進發展的沖勁。對區塊鏈技術的應用,要抢抓機遇、深入對接、科學謀劃,在綠色食品溯源、工業園區管理、物流業高效發展、人才

## 文明城市不能“养犬为患”

筆者建議,無論是遛狗不拴繩、飼養禁養犬種還是犬類隨意排便、噪音扰民等問題,歸根結底都是人的問題,是犬類飼養者文明素質乃至法律意識的淡薄與缺失。因此,想要從源頭治理好不文明養犬行為,首先要約束好養犬的人。